

## 我校开展“热爱家乡、爱护环境、爱护公物”主题活动

“不因善小而不为,不因恶小而为之!爱护公物是崇高品德的表现,爱护公物能展示学校的人文面貌,显示社会的风尚,体现一个民族的素质……让我们都自觉行动起来,做一个爱护公物的小卫士。”这是荣成市第二实验小学开展“热爱家乡、爱护环境、

爱护公物”主题活动的场景。为了培养学生热爱家乡、爱护家乡的一草一木、爱护学校的一砖一瓦的思想意识,近日实验二小举行了该主题教育活动。活动中,同学们踊跃发言,反思自己平日的行为,并表示要从现在做起,从小事

做起,爱护公物,爱护环境,为家乡创建卫生城市助力。

此次活动,不但培养了学生爱护公物的的自觉意识,更倡议他们用自己的实际行动建设美丽校园,建设美丽家乡!  
(荣成市第二实验小学 于华珍)

## 防欺凌,防诈骗,共建和谐校园

近日,乳山市南黄镇中心学校开展了“防欺凌,防诈骗,共建和谐校园”主题安全教育活动。主要通过发放致

家长一封信、邀请派出所民警到学校宣讲校园欺凌、观看宣传教育片等活动,让学生在实实在在感受校园欺凌和网络

欺诈的危害性并写出观后感。为建设平安、和谐校园提供了有力保障。

(姜伟)

## 南黄中心学校开展“我爱读书”系列活动

为丰富孩子的生活,开阔他们的视野,学校展开了“我爱读书”系列活动:“演讲比赛”、“手抄报”、“课本剧”等等,全校师生共同参与其中,校园内

外掀起了一股爱读书的浪潮。这次活动,充分发挥了家庭这一资源,让家长走进孩子的世界,为孩子的健康成长铺平道路。课

堂上下时时洋溢着读书的喜悦,学校内外处处展开着读后的收获,孩子们开心阅读,认真讨论,将“爱读书”真正进行到底。

(姜晓波)

## 跳绳比赛,舞出真我风采

为了丰富教职工课作生活,将学校全民健身运动推向新高潮,2018年11月29日上午,育黎镇中心学校女教职工跳绳比赛拉开了序幕。学校领导

高度重视,亲临现场呐喊助威。赛场上长绳在男教职工手中上下飞舞,赛手们个个放松了心情,卯足了劲儿,身轻如燕,跳跃自如。本次跳绳比赛比出

了技巧,比出了水平,比出了风格,比出了友谊,比出了学校女教职工的真我风采,比出了她们巾帼不让须眉的精气神。

(宋红美)

## 南黄镇中心学校开展“爱的教育”活动

为加强学校管理,培养孩子们爱国、爱家、爱他人的情感,南黄中心学校周一的升旗仪式举行“爱的教育”活动。当鲜艳的红旗飘扬起

来,一年级同学尤浩宇用稚嫩的嗓音告诉大家“爱是什么”“失去母亲,人生的爱缺了很大的一角”时,少先队员注视国旗,眼含泪光,均意识到要学会

爱国、爱家、爱朋友、爱自己!珍惜生命,珍惜父母亲人,向社会、他人传递爱的力量!相信真善美已在同学们的心里萌芽!

(姜晓波)

## 思想大解放,青春创时代

为庆祝改革开放40周年,引领青年学生在新时代现代化建设中开风气之先,立潮头之上,11月20日,府前路学校举办“思想大解放,青春创时代”演讲比赛,彰显青年学生积极向上、青春活力的精神面貌,以及心系祖国发展建设的社会责任感和使命

感。在演讲过程中参赛者声音洪亮,激情昂扬,用语言流露出了自己的心声。选手们凭借扎实的功底、稳重的台风、高昂的激情、自然大方的仪态,饱满充沛的情感,富有感染力的讲述赢得了阵阵掌声。

通过此次比赛,同学

们加深了对改革开放的了解,深刻理解了中国共产党为了追求人民幸福和国家富强,不断探索和深入推进改革开放之路的波澜壮阔的雄伟历史,启发了学生理论联系实际,坚定走中国特色社会主义道路的信念。

(宫平平 马穆容)

## 康建工程关注教师身心健康

为了建设高素质的教师队伍,结合学校教师队伍年龄偏大的实际情况,乳山市黄山路学校开展了教师康建工程建设。

学校鼓励教师每个工作日做好工间操,充分利用学生大课间活动时间,全体师生共同参加体

育锻炼。根据教师的喜好和特长,分别组织了教职工篮球队、乒乓球队、健美操队等,定期开展活动;每年定期进行体检,针对教师体检中心出现的电图异常,高血压高血脂、高血糖等心血管疾病增多的情况,请医务人员进校向教师开设健康讲

座;积极开展教师健康教育,经常组织开展心理健康咨询,保健养生系列讲座等健康教育活动,有针对性地介绍现代健康新理念、自我心理调节、各种常见病的预防和康复方法,行为方式与健康等。

(高英)

## 你的微心愿 我来帮你圆

乳山市黄山路学校结合学校正在开展的教师关爱行动,通过教师一对一帮扶形式,完成对贫困学生“微心愿”的圆梦活动。

学校通过下发“你的心愿我来圆”教师关爱行动活动方案,本着自愿献爱心的原则,征集参加本

次活动的人员,全校教职员工积极响应,纷纷报名参加活动。经校级评审,最终确定了25名贫困家庭的同学,让每个孩子的心愿卡上写出一条自己的“微心愿”。爱心教师对征集到的“微心愿”进行认领,再进行一对一的帮扶,从而满足孩

子一个小小的心愿。学校利用周一升旗仪式,举行“你的微心愿我来帮你圆”师爱帮扶主题活动,爱心教师依照孩子们的微心愿,带着已经准备好的礼物,和贫困学生手拉手,帮助孩子完成“微心愿”。

(高英)

## 校园朗读者,促学生读书

为弘扬中华民族传统文化,激发同学们对朗读的热爱,近日,银滩高中成功举办“校园朗读者”朗诵比赛。

比赛中,选手们的朗读内容丰富多样,用语言用情感,阐释作品的内涵,

展示自己的见解,引发听众的情感共鸣,赢得了热烈的掌声。

银滩高中通过开展“读书月”活动,大力弘扬优秀读书传统,广泛传播读书理念,让“多读书,读好书”深入人心,引领良好

的校园风尚。下一阶段还将进行以“亲子共读好书”为主题的朗读活动,邀请学生家长共同参与,让每个家庭都能营造出浓厚的阅读氛围,让书籍成为学生相伴一生的朋友。

(常智)

## 逾八成债基年内正收益

### 新华鑫日享中短债12月3日正式发行

2018年收官在即,债券基金涨幅明显,有望年终夺冠。WIND数据显示,截至11月27日,债券基金年内收益3.40%,位居各大类基金第一;且在全市场2051只可统计数据债基中,正收益的有1745只,占比85.08%。在出色业绩的带动下,债券基金

发行市场也明显升温,据了解,目前已有9只债券基金等待发行,其中,新华鑫日享中短债基金于12月3日正式发行,投资者可通过各大银行等代销机构以及新华基金直销渠道进行认购。

新华鑫日享中短债投资于债券的比例不低于基

金资产的80%,其中,投资于中短债主题证券的比例不低于非现金基金资产的80%。对于“中短债主题证券”的界定,新华基金表示主要是以久期衡量,剩余期限在三年以内的债券资产,范围覆盖国债、央行票据、企业债、短期融资券等金融工具。

## 专家团队推门听课,助力乡村教育

为了引领乳山城乡教育的均衡发展,乳山市教研中心主任孙希敏带领初中、小学教研员深入育黎镇中心学校开展“会诊课堂,转化动能”下乡助教帮扶活动。

各学科教研员潜心听课,观课,细心捕捉师生课堂教学的细枝末节,把脉问诊。听课之后,各学科教研员向学校全体中层以上领导干部作了听课意见反馈。指出了

长期以来制约育黎教育发展的瓶颈问题及教育教学中的软肋与短板,提出了改进意见和建议,为育黎教育的发展指明了方向。

(倪福浩)

## 中华吟诵进课堂

“云对雨,雪对风……”在清脆的童声中,乳山市畅园学校宋爱珍老师开启了国学吟诵课。吟

诵是介乎于“读”和“唱”的一种有声读书方法。宋老师鼓励孩子在“平长仄短”的音调中体会音律的魅

力,体味国学经典的魅力。让诗词因为吟诵而不再遥远。

(乳山市畅园学校 孔莹莹)

## 骨干志愿者培训举办

近日,共青团威海市委“金晖助老”骨干志愿者(乳山)培训会在府前路学校举办,乳山近百名骨干志愿者参加了本次会议。

本次培训会邀请了中国优秀青年志愿者,中国好人孙在前同志做了志愿者服务的相关经验介绍,并结合当地“金晖助老”志愿服务活动,就如何与老年结对帮扶事

宜做了详尽的服务要求,尤其是针对志愿细节服务和一些需求服务老人的现状和心理状态,如何做好志愿服务,做了非常细致的经验介绍和案例分析,使与会志愿者受益匪浅。

会上,威海团市委志工部常效华同志介绍了“志愿服务信息综合服务平台”的使用方法和流程,

让志愿者工作能够更加规范和顺畅。最后,乳山市仁爱社工服务中心焉佩晓和府前路学校史永贵分享了各自志愿服务服务队活动的开展情况。本次志愿者服务培训活动大大提升了乳山志愿者们服务意识和服务水平,进一步促进了乳山志愿服务的蓬勃发展。

(倪建荣 宫平平)

## 反校园欺凌,建平安校园

为了防止校园欺凌事件的发生,进一步构建平安和谐校园,提高学生的安全防范意识和自我保护能力,乳山市第二实验小学开展了以“反校园欺凌,建平安校园”为主题的班会活动。

主题班会内容丰富,

各班班主任利用一体机直观的展示了校园欺凌给受害者带来的伤害及严重后果,向学生讲解了有关校园欺凌、校园暴力的常识。有的班级以讲解案例为主,围绕“如何预防校园欺凌”话题畅所欲言;有的班级通过图片、

文字展示,直观、形象地向学生宣传、介绍什么是欺凌,怎样预防欺凌等内容;还有的班级结合近年来某些地方发生的校园欺凌事件进行剖析,让学生认识到校园欺凌事件的严重危害性。

(于小宁)

## 多举措抓冬季安全

入冬以来,乳山市第二实验小学多措并举,抓实冬季安全工作。

乳山市第二实验小学分层召开了冬季安全会议,专门召开中层领导会议,并对中小学各班主任召开会

议,对安全内容进行研究部署。学校层层布置,落实,先后发放“致家长一封信”、“学生安全倡议书”。利用国旗下讲话的机会,宣传冬季安全知识,增强广大师生的安全防范意识。此外还举行冬

季安全主题班会。利用视频和生动的案例,对学生进行校园安全、交通安全等方面的教育,让学生懂得生命的可贵,形成自护、自救的意识。

(于小宁)

## 磨课活动,推进课堂改革

为了大力推进课堂改革工作,近日乳山市乳山寨镇中心学校在全校开展为期五个周的磨课活动。

本次活动倡导“先学后教”的教学思路,采用“三板块七环节”与翻转课堂相结合的讲课模式。首

先由教师个人自行设计学案,然后备课组共同研讨、完善学案,最后执讲教师参与听评课,并根据各自的观察点从学案编写与使用、信念技术与学科整合、学生学习习惯等多个维度

进行评价量化打分。

通过本次活动的开展将进一步提升教师“三板块七环节”教学模式与翻转课堂相结合课堂教学能力,推动学校创新亮点工作的实施。

(王珊珊)

## 拍卖公告

受威海海关委托,本公司定于2018年12月7日8时至16时止(延时除外)在京东网络拍卖平台(<http://haiguan.jd.com>)在线公开按现状拍卖下列标的:

ZIPPO打火机一宗。

标的展示时间、地点:12月5-6日9时在标的所在地展示。

有意竞买者,请登录京东网络拍卖平台办理竞买手续。

咨询电话:0631-5232851

威海市茂银拍卖行有限公司

2018年11月30日